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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions 
– TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau
Quebec
K1A0S5
Bid Fax: (819) 997-9776 CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2017-12-18

Fuseau horaire
Eastern Standard Time
EST

Destination: Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX

(   )    -    

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services Division/Division des 
services professionnels en informatique
11 Laurier Street
11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III, 4C2
Gatineau
Quebec
K1A0S5

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation

The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
L’APPLICATION DU SYSTÈME DE GESTION
Solicitation No. - N° de l'invitation

W8474-17SM06/B

Client Reference No. - N° de référence du client

W8474-17SM06
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG

PW-$IPS-004-31878

File No. - N° de dossier

004ips.W8474-17SM06

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.

Plant-Usine:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

Patel, Ankoor

Telephone No. - N° de téléphone

(873) 469-4970 (    )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

004ips
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur

Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm

(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/

de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2017-12-12
Date 

008
Amendment No. - N° modif.
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MODIFICATION NO 008

La présente modification vise à répondre aux questions des soumissionnaires.

QUESTIONS ET RÉPONSES

Question 66

Pour ce qui est du critère d’évaluation « O2 – Application Web », le fournisseur doit avoir une expérience 
en développement et en déploiement d’applications WEB HTML5 WEB interactives nationales

Le gouvernement compte-t-il mettre cette application à la disposition d’un groupe en particulier dans le 
domaine de la recherche et du sauvetage (p. ex. uniquement les utilisateurs dotés de navigateurs ayant la 
capacité de prendre en charge le langage HTML 5)? Nous posons cette question parce que, d’après notre 
expérience, le déploiement d’applications nationales doit se fonder sur le langage HTML 4; en effet, la 
plupart des utilisateurs ne disposent pas d’un navigateur pouvant prendre en charge le langage HTML 5. 
Le déploiement d’applications HTML 5 ne pose pas problème. Le problème réside plutôt dans le fait que 
de nombreux groupes qui se servent des applications n’ont pas de navigateurs pouvant prendre en charge 
le langage HTML 5 (p. ex. ceux qui utilisent Internet Explorer 8-10, Firefox 3.6-24).

  

Réponse 66

Non, le gouvernement ne cible pas un groupe en particulier dans le domaine de la recherche et du 
sauvetage. Conformément à l’exigence A3-1.7 de l’annexe 3, l’application doit être conforme à la 
norme HTML5.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES.
NOTA : UNE SOUMISSION PEUT ÊTRE MODIFIÉE AVANT LA DATE DE CLÔTURE.
DANS TOUTE CORRESPONDANCE CONCERNANT DES MODIFICATIONS
APPORTÉES, IL FAUT INDIQUER LE NUMÉRO DE L'INVITATION À 
SOUMISSIONNER ET LA DATE DE CLÔTURE. LA CORRESPONDANCE DOIT 
ÊTRE ADRESSÉE À :
RÉCEPTION DES SOUMISSIONS
TRAVAUX PUBLICS ET SERVICES GOUVERNEMENTAUX CANADA
PLACE DU PORTAGE, PHASE III
HALL PRINCIPAL, SALLE 0A1
11, RUE LAURIER
GATINEAU (QUÉBEC) K1A 0S5


